



Установлены лица, причастные к совершению тройного убийства в Оренбурге 28 лет назад



Расследование преступлений прошлых лет является одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления Следственного комитета России по Оренбургской области. Следователи прилагают все усилия для увеличения раскрываемости преступлений, совершенных в прошлые годы, и добиваются того, чтобы ни один злоумышленник не ушёл от предусмотренной законодательством ответственности.

Так, в вечернее время 23 сентября 1994 года в квартире одного из жилых домов по улице Родимцева города Оренбурга обнаружены тела 48-летней хозяйки квартиры, ее 19-летней дочери, которая находилась на 5 месяце беременности и 10-летнего сына, с признаками криминальной смерти в виде множественных колото-резаных ранений различных частей тела и механической асфиксии.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В тот же день по данному факту следственным органом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а», «з», «н» ст. 102 УК РСФСР (умышленное убийство двух и более лиц при отягчающих обстоятельствах группой лиц по предварительному сговору из корыстной заинтересованности).

В ходе осмотра места происшествия установлен факт хищения имущества потерпевшей, занимающейся предпринимательской деятельностью, всего на сумму более трех миллионов рублей.

Преступление на протяжении 28 лет оставалось нераскрытым, однако благодаря грамотно спланированным следственным действиям, проведенными следователями третьего отдела по расследованию особо важных дел следственного управления (о преступлениях прошлых лет), а также оперативными сотрудниками УУР УМВД России по Оренбургской области, установлена причастность к совершенному преступлению двух граждан 46 и 44 лет, которые, по версии следствия, 21 сентября 1994 года, с целью завладения личным имуществом потерпевшей, проникли в квартиру последней, где, имеющимися у них веревками поочередно задушили каждого из потерпевших и одномоментно нанесли ножами множественные колоторезаные раны, после чего приняли меры к сокрытию следов совершенного преступления.

Задержание одного из злоумышленников произведено на территории Омской области, где последний скрывался после совершения преступления, используя поддельные документы, удостоверяющие личность. Также установлена личность второго злоумышленника, последний находится федеральном розыске.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Обвиняемый доставлен в город Оренбург, по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело расследуется третьим отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) СУ СК РФ по Оренбургской области.

21 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1783232>